TEST DE EVALUARE- MATEMAT[CA 3
Unitatea de invitare « UNITATI DE MASURA »

1. Completeaza enunturile :

o Multiplii metrului sunti........cccooeeiveiiiiinnenne - ).
................................. S, | (SSRGS
« Unitatea principald pentru mésurat timpul este...............ccceeveene.
o Submultiplii litrului sunt:..........coocovirnieennenn. Lol vsinnismg
............... PO . (RO | | DY)
e Masa corpurilor s MASOArA Cll........cocveremnisenissensesisisensransns L )i
multiplii acestuia sunt ...........ccccceene ) U

2. Scrie prescurtat:

e 3Jtone.............. 17 centimetri.........ceeuuven.... 20 decalitri.......oeuun.......
e 90 kilometri.......coooeenne.... G0 MINWEE. .oviivininvnanin 100
decigrame........... s 7 bectolitr s 90 milimetri.............

3. Precizeaza valoarea de adevar ( A sau F) a urmatoarelor afirmatii si
argumenteaza raspunsurile consemnate cu F :
e Un adult are o inaltime de 100 cm.[_]
e Masa unui corn cu ciocolati este de 10 kg. [_]
e O tona este de 1000 de ori mai mare decat kilogramul, iar acesta

este de 1000 de ori mai mare decat gran‘ﬁ ]
O canistra are 15 hectolitri de benzina.

Distanta Zalau- Cluj este de 80hm. L]
O galeata are 10 1.
Un secol are 10 ani. [

4. Compari folosind unul din semnele: <, >, =

kg[]cg q_Jt cg[Jeg dl [ dal min[_ sec
5. Calculeaza :

e R SR T S A T e e
5 ore gi jumBtate= 7 MIMMS ciiisissmiiiivsisisir s

6. Numeste lunile : a patra, a noua, a saptea si a unsprezecea ale anului.



7*. Cantitatea de 248 kg de grau a fost pusa in 8 saci de marimi egale. Ce
cantitate de grau contin 5 saci ?

8** La o cresd s-au adus 60 1 de ulei. In prima siptimani s-a consumat
jumitate din cantitate, a doua saptimana o treime din cantitatea rimasa, iar
in a treia saptamana de doud ori mai mult decat in a doua saptamana.

Cati | de ulei au ramas ?

9**_[n trei baloti sunt 210 m de stofa. In primii doi sunt 130 m, iar in ultimii
doi sunt 150 m. Cati m de stofa sunt in fiecare balot ?

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

10**, In doua portofele sunt 369 lei.Cati lei sunt in fiecare portofel, daca in
primul sunt de 2 ori mai mulfi lei ?



